11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.02.2013 00:06:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.02.2013 10:57:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275189/answer/275204




OpUTPOUUTHL MOTYT OBITH CIIEACTBUEM Maccaxa IpocTaThl. Uepe3 2 He[leNu CAalTe CIIepMy Ha
6aknoces,Ha WUIIIITI, Ha cnepMorpamMmy. Emi€ yepe3 2 Hemenu -KpoBb Ha [ICA.



